

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ

делегованого представника ВГО «Український союз промисловців і підприємців» Дроговоз Юлії Сергіївни

Моє бажання бути членом Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України пов'язано з наступним.

Як віце-президент УСПП з питань податкової політики, та сертифікований аудитор, я маю значний досвід у сфері податкового законодавства, маю можливість опрацювання звернень членів УСПП та аналізу їх проблематики у цій сфері, бачення причин виникнення проблем у сфері оподаткування, шляхів усунення недоліків чинного податкового законодавства та його удосконалення. Крім цього, в рамках своєї громадської діяльності, я постійно отримую сигнали від бізнесу про наявні корупційні ризики, викликані недосконалими нормами чинного законодавства, порушенням балансу інтересів держави та платників податків, недотриманням контролюючими органами принципів верховенства права, недосконалою системою адміністрування податків. У зв'язку з цим я маю бачення шляхів збалансування податкової системи та зменшення корупційних ризиків.

Крім цього, я маю можливість в якості члена Ради громадського контролю ефективно захищати інтереси суб'єктів господарювання, проводити експертизи нормативно-правових та регуляторних актів, реагуючи на всі ті норми, які потребують доопрацювання та порушують права суб'єктів господарювання, мають негативний ефект від їх запровадження.

Свою участь у роботі Ради громадського контролю я бачу у зменшенні рівня дискретності чинного законодавства, неухильного дотримання прав та свобод людини та громадянина, суб'єктів економічної діяльності, напрацювання пропозицій та зауважень до нормативних актів з питань діяльності Бюро економічної безпеки, у т.ч. з питань реалізації БЕБУ ризикоорієнтованого підходу.

Я маю багаторічний досвід роботи в якості члена Громадської ради при Міністерстві фінансів України (діючий член), члена Громадської ради при ДПС України, члена Громадської ради при Державній регуляторній службі України та неодноразово приймала участь у підготовці пропозицій до актів чинного законодавства у сфері оподаткування та аналізі впливу податкового законодавства на діяльність суб'єктів господарювання, зокрема у сфері запровадження системи моніторингу податкових накладних / розрахунків

коригування у ЄРПН, системи адміністрування реалізації пального, у сфері РРО тощо.

Крім цього, я брала участь в якості експерта в рамках Програми «Конкурентоспроможна економіка України (КЕУ)» за підтримки USAID в проєкті, спрямованому на виявлення найбільш нагальних проблем, з якими стикається український бізнес при адмініструванні ПДВ, та розробку комплексу практичних рекомендацій щодо покращення його взаємодії з контролюючими органами в рамках даного процесу.

Я маю досвід у захисті інтересів бізнесу та роботі з державними органами, моральні принципи та знання, необхідні для виконання функцій члена Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України задля процвітання України та встановлення верховенства права в Україні.

Підпис

Дата «14» жовтня 2024 року»

Юлія Дробов
(прізвище, ім'я, по батькові)